



交行“得利宝·久久添利” 理财系列再添新品



本报讯 交通银行“得利宝·添利”系列理财产品又添新品,即日起,交通银行携手平安信托推出“得利宝·久久添利”理财产品。该产品通过引入专业投资机构运作,借助中长期稳健投资为客户带来稳定收益,满足客户个人养老、教育投资等中长期理财的需求。产品存续期客户资金灵活进出,充分满足流动性需求,进一步拓宽了投资者的理财视野。

“得利宝·久久添利”理财产品投资于国内公开发行的A股股票、证券投资基

金和固定收益资产以及其他依法成立的理财产品、信托产品等。该产品的特点是:

眼光长远 及早规划收益稳

个人养老和子女教育成为广大投资者越来越关注的问题,“得利宝·久久添利”理财产品的问世为投资者提供了一种全新的、安全的、长期的投资理财渠道。

与市场上常见的提供短期流动性安排的理财产品不同,该款产品强调长期、持续性投资,日积月累,聚沙

成塔。不同于基金、股票等蕴含较大市场风险的投资品种,该款产品旨在保证投资本金和基础收益的同时为投资者实现收益的可持续增长。

本利双收 季度分红回报早

“得利宝·久久添利”理财产品通过季度现金分红的方式令投资者长期投资短期即可实现收益回报,每次分红客户除了获得基础收益外,还可以根据投资运作情况获得浮动收益。目前该产品基础收益率为1.75%,交通银行将随着市场情况变化适时调整基础收益率。

该款产品的独特之处还在于产品无固定投资期限,除集中认购期外,个人投资

者还可以每月进行申购,为满足投资者对资金流动性的需求,该产品每季开放赎回。

限时优惠 把握机会巧投资

交通银行即日起正式在全国所有网点发售“得利宝·久久添利”理财产品,认购手续费为1.5%,从即日起至5月17日期间认购手续费优惠至0.5%。

“得利宝·久久添利”理财产品基于对理财市场和投资者需求的充分关注,依托于交通银行和平安信托两个品牌长期以来积累的资产管理、投资经验,填补了市场上中长期理财产品的空白,是满足投资者个性化投资需求的全新选择。

五月股市难预料 哪些产品可避险

生活日报5月3日讯(财富记者 魏传强 王露)小长假过后,即将到来的5月行情,成了不少投资者关注的焦点。市场的风险会有多大,如何保卫反弹成果,哪里才是最佳的投资避风港?省城多位金融理财专家提供了以下几种方式供投资者参考。

债券型基金避险震荡市

股市和债市之间的跷跷板现象一直存在,这让债券型基金总会成为投资者避险的首选。省城理财专家向广大投资者建议,不妨将目光投向债券基金等低风险基金。专家表示,△股市场仍然面临较多的不确定性,债券基金等低风险类型基金资金避风港的作用将会在市场剧烈波动时得到充分发挥。

专家称,债券型基金是较好的投资品种,选择以购入债券基金来代替直接打新股,可以帮助投资者在获取稳定收益的前提下节省成本,提高中签率等。

理财产品保本保息要分清

固定收益类的低风险产品,向来就是银行的传统强项。目前在银行推出的人民币短期避险的理财产品中,通常有两种类型的产品。一种就是目前银行推出的类似货币型基金的理财产品,银行采取的做法是保本不保息,投资者可在交易日期间购买,且不少银行都可实现当日赎回当日到账的快捷服务。

另一种类型,就是银行和企业联合推出的短期理财产品。通常,这种类型的理财产品时间也不尽相同,有7天、14天、30天和60天等多种类型。

通知存款 避险的上佳选择

中国银行理财师表示,作为投资者短期避险的投资品种,通知存款介于活期储蓄和定期存款之间,一直是投资者资金短期避险的不错选择。目前,在经过大幅降息后,1天的通知存款利率为0.81%,7天通知存款利率为1.35%。可见,和活期储蓄相比,通知存款在收益上具备了相当明显的优势。

近年来,各家银行也不断推出了针对通知存款的各种升级版,比如智能存款,投资者不需要预先约定,只要保持存款账户余额在5万元(含)以上时,就可自动享受通知存款的待遇。不过,和银行理财产品一样,银行办理通知存款业务的最低限制通常为5万元。

刷卡透支节后莫忘还款

生活日报5月3日讯(财富记者 魏传强 王露)“五一”小长假里,许多人痛快刷卡。记者了解到,长假期间有许多人用信用卡、借记卡进行信用透支,银行迎来持卡人透支的“高发期”。有关人士提醒“刷卡族”,假期过后要及时还款,以免产生不必要的透支利息。

省城某股份制银行信用卡中心工作人员告诉记者,忘记及时还信用卡金额通常有两种情况:一种是市民只顾外出旅游消费,把还款的事忘在了脑后;另一种是市民住所附近的银行网点在节日期间关闭,持卡人没找到营业的网点还款,之后一耽搁就逾期了。据了解,目前贷记卡一般都有26天到56天的免息期,在此期间,持卡人全额还款就不必支付任何利息。但如果超过免息期,银行将收取透支利息。专家提醒,应在节后及时查询消费明细,做到心中有数。如持卡人节日期间曾在境外刷卡消费,回国后更应核对账单明细,以防信用卡诈骗。

中国银联山东分公司相关负责人也表示,一旦持卡人忘记了为信用卡还款,账上金额达不到“最低还款金额”,就可能被载入银行不良信用记录中,影响持卡人今后其他信贷业务的办理。为此该负责人建议经常使用信用卡的消费者可开通自动还款服务。

运动一“夏” 美丽一夏

光大银行美丽专享行动开始啦!



本报讯 泉民全运,美丽先行。在这个春暖花开的季节,去健身馆,让运动绽放自我,让美丽随季节炫动!2009年4月18日至5月17日,光大银行济南分行将携手部分特惠商户共同打造“美丽专享行动”!为光大银行信用卡持卡人奉上一个美丽的运动休闲盛宴。

活动期间,凡使用光大银行信用卡在济南指定运动健身俱乐部、高档休闲康乐会所等特惠商户消费,即可享受美丽健康专享折扣优惠。四周活动时间,天天优惠,让你的美丽专享持续不断。我运动,我美丽,光大银行“美丽专享行动”势将优惠进行到底!

更多详情可咨询客服电话4008-1-95595或登录光大银行“信用卡地带”

xyk.cebbank.com查询特惠商户名单:

运动健身俱乐部

金芙蓉健身俱乐部,益高健身俱乐部,英派斯健身俱乐部(大明湖店),黑骏马健身俱乐部,领先健身俱乐部。

高档休闲康乐会所

舜耕山庄
贵和皇冠假日酒店

专业瑜伽会馆

希瓦瑜伽,禅悦瑜伽(文东店,海蔚店),今日瑜伽,秀颜国际SPA熏蒸美颜美体。

休闲场所

华夏良子

济南地区咨询电话
81679377/9388/9399

出国金融服务 中行为您想得更多

本报讯 据中行济南分行有关人士介绍,中行提供的金融产品和服务可以满足出国各个阶段的不同金融需要,体现了全面服务和全程服务的理念,对此,市民王先生可谓深有体会,中行周到细致的出国金融服务让他赞不绝口。王先生坦言,交纳申请费、提供申请签证所需的经济实力证明、接收国外亲友的资助,凡此种种,中行济南分行都可为自己提供贴心服务,并提前帮自己把可能遇到的难题一一解决。在存款证明业务上,如果因自费留学、申请国外移民、探亲、境外旅游等事由需开具存款证明,并且在中国银行存有存款,即可到济南分行申请办理。

不仅如此,中国银行的光票托收也给王先生带来了更多便利。中国银行的光票托收具有安全、方便、快捷、费用低廉的特点。通过银行间的国际网络收款,避免了王先生直接向付款人收款的风险,是一种安全的收款方式;国际化银行的网络遍布全球,可以十分便捷地帮助王先生收妥来自世界

各地的款项;利用中国银行广泛的海外代理行关系,可大大缩短收款时间;而且光票托收的费用相对较低。

此外,王先生利用境外汇入汇款业务,通过中国银行在海外分支机构以及与世界各国银行间的往来,能将自己的资金安全、快捷地汇入在境内指定的账户,非常便利。

遍及世界各地的海外分支机构是中国银行一站式服务的另一主要优势,悉尼分行、东京分行、伦敦分行、巴黎分行、法兰克福分行、纽约分行、加拿大中国银行等还将随时为客户提供出国期间的各项金融服务,也难怪成为王先生乃至更多精英办理出国金融业务的首选银行。

咨询电话:0531-86995088/5065/5026

中心地址:
济南市泺源大街22号中银大厦1楼营业大厅



工行牡丹信用卡 “轻松分期送大礼”

一、活动时间:

2009年4月20日至6月30日期间的每周六、周日

二、活动店面:

苏宁电器泉城路店、二店、八一店、章丘店

三、活动内容:

活动一:分期送大礼
活动期间,持工行牡丹卡在苏宁电器四家门店分期消费,即可享受实惠大礼!先到先得,赠完为止!
办理分期付款单笔满2000元(含)以上送50元购

物卡;

办理分期付款单笔满5000元(含)以上送100元购物卡;办理分期付款单笔满10000元(含)以上送200元购物卡。

活动二:刷卡送大礼

活动期间,到苏宁电器四家门店刷牡丹卡消费(未办理分期),即可享受实惠大礼!先到先得,赠完为止!
当日单张牡丹卡累计刷卡金额满3000元(含)即可获赠50元购物卡一张。

四、活动细则

1.持卡人办理分期付款必须在苏宁电器工行POS机上现场办理才可享受赠礼活动;

2.礼品由苏宁电器各门店指定人员现场发放。礼品仅限当日领取,逾期未领视同放弃;

3.单张POS单只可领取一次奖品,余额不予累计;

4.参加分期付款的卡种为工商银行发行的牡丹贷记卡、牡丹双币种贷记卡(国际卡);

5.奖品数量有限,先到先得,赠完为止。

本活动最终解释权归中国工商银行山东省分行营业部银行卡中心所有。

